
Krótka instrukcja uruchomienia 

kontrolera bezprzewodowego DALI-2 Zencontrol

14.  Przechodzimy do zakładki Devices, tu powinny się pojawić nasze dodane 

urządzenia.
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15.  Wracamy do zakładki Site – Grid view – Control system – Device location i 

sprawdzamy czy pokazały się wszystkie elementy systemu. Jeśli nie to w aplikacji 

narzędziowej w naszym kontrolerze na dole strony klikamy „Search for new devices”. 

Tutaj możemy też dokonać identyfikacji całości.

16.  Wracamy do przeglądarki do zakładki Site – Grid view – Control system – Device 

location i ustawiamy Address na Commissioned a pozostałe na Not required

17.Urządzenia sterujące (przyciski, czujki, mostki itp.) pojawiają się w zakładce Site – 

Grid view – Instance types

18.  Urządzenia wykonawcze (oprawy, zasilacze, przekaźniki) pojawiają się w zakładce 

Site – Grid view – Device types

19.Dla ułatwienia pracy należy opisać wszystkie urządzenia  na Site – Grid view – 

Control system – Device location – Location

20.  Urządzenia wykonawcze należy przypisać do grup oraz ustalić sceny w zakładce Site 

– Grid view – Groups & scenes. 
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